



SPECIALKLUBBEN RHODESIAN RIDGEBACK SVERIGE

Protokoll fört vid styrelsemöte för SRRS/C. AU-möte.	MÖTESDATUM 2010-03-20	UTSKRIFTSDATUM 2010-03-21	SIDA 1(1)
DELTAGARE Ordf. Jonas Peterson, Vice ordf. Reidar Otterbjörk och Karin Nilsson, sekreterare.			
ANMÄLT FÖRHINDER			

§ 246 **Mötets öppnande.**
Jonas Peterson öppnade mötet.

Protokollförare och protokolljusterare.
Till protokollförare utsågs Karin Nilsson.
Reidar Otterbjörk och Jonas Peterson justerar protokollet.

§ 247 **Rapport AU.**
SRRS avelsråd Helena Sirén meddelar att hon blivit kontaktad av Curt Blixt i Projektgruppen Avel för mentalt sunda hundar, som berättade att Rhodesian Ridgeback är en av de raser som blivit uttagna till att ingå i projektet.
Om SRRS vill att vår ras ska delta måste AU omedelbart fatta ett AU-beslut om att vi ställer oss positiva till att vår ras ingår i projektet.
Dessutom behöver AU fatta ett beslut om att hjälpa till med insamlandet av hundar för projektet. Helena och BPH-gruppen ska beredas utrymme på hemsidans startsida och i Ridgeback-Nytt för att lägga in en text om att intresserade medlemmar kan anmäla sig till Helena.

2010-03-20 fattades AU-beslut att AU ställer sig positiva till att Rhodesian Ridgeback ingår i projektet.

2010-03-20 fattades även AU-beslut att Helena Sirén och projektgruppen ska beredas utrymme på hemsidans startsida och i Ridgeback-Nytt för att lägga in text om att intresserade medlemmar kan vända sig till Helena Sirén.

§ 248 **Mötets avslutande.**
Jonas avslutade mötet.

VID PROTOKOLLET

JUSTERAS

Karin Nilsson

Reidar Otterbjörk

JUSTERAS

JUSTERAS

Jonas Peterson